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                                                             Ata  da  Sessão  Ordinária  da  Câmara 

                                                             Municipal de Arraial do Cabo, realizada 

                                                             no  dia  vinte e dois de outubro de dois 

                               mil e vinte e quatro. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de outubro corrente ano, realizou-se às 10h42m 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o quórum legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Na sequência, determinou que o 1º Secretário, o vereador 

Angelo de Macedo, procedesse a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada 

sem ressalvas. Posteriormente, foi realizada a chamada regimental pelo 2º 

Secretário Ad hoc, Sr. Alexandre Barreto, onde se pode constatar a ausência 

do edil Juliano Felizardo, o qual apresentou justificativa. Prosseguindo com os 

trabalhos, o 1º Secretário, vereador Angelo de Macedo procedeu a leitura do 

expediente do dia conforme segue: Propositura de autoria do Sr. Mario Sério: 

Indicação nº 295/24 – Solicita a instalação de uma cobertura para o ponto de 

ônibus nas proximidades do aeroporto de Cabo Frio; Indicação nº 296/24 – 

Solicita a instalação de quebra-molas na Rua George Washington, nas 

proximidades da casa do Autista no bairro praia dos Anjos. Propositura de 

autoria do Sr. Angelo de Macedo: Indicação nº 297/24 – Propõe a construção 

de uma Clínica Veterinária Municipal. Proposituras de autoria do Sr. Ayron 

Freixo: Indicação nº 298/24 – propõe a criação do Programa cartão 

Alimentação Escolar; Indicação nº 299/24 – Solicita a criação do Programa 

Alimentação para todos os Profissionais da Educação. Propositura de autoria 

do Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 300/24 – Solicita a manutenção dos 

calçamentos do município. Propositura de autoria do Sr. Tayron Alvarenga: 

Indicação nº 301/24 – Propõe a criação e inclusão no PCCR da Educação, o 

Cargo de Auxiliar Administrativo escolar. Propositura encaminhada pelo Sr. 

Marcelo Magno: Projeto de Lei nº 055/24 – Dispõe sobre alteração das 
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Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2025. Lido o 

expediente, a Presidência submeteu a pauta à apreciação do Plenário, que 

aprovou por unanimidade as seguintes Matérias Legislativas: Indicações 295, 

296, 297, 298, 299, 300 e 301/24. Foi encaminhado às Comissões 

Permanentes o Projeto de Lei nº 055/24, o qual sofreu uma modificação 

através da Mensagem Retificadora nº 013/24. Posteriormente, a palavra foi 

franqueada aos seguintes oradores na explicação pessoal: O edil Angelo de 

Macedo destacou a necessidade de ampliar a Casa do Autista, devido à 

crescente demanda por seus serviços e incentivou os vereadores reeleitos a 

cobrar do Executivo a concretização dessa proposta.  O edil expressou 

satisfação por ter sido o autor da iniciativa que visa reduzir a carga horária dos 

funcionários que são responsáveis por crianças e adolescentes com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA) e pediu ao líder do governo que viabilize 

a rápida sanção do projeto. Em aparte, o vereador Cleyton ressaltou a 

importância de se criar uma unidade da Casa do Autista em um dos distritos, 

o que facilitaria o acesso às famílias que moram longe da sede atual. O 

vereador Mário apoiou o discurso de Cleyton, destacando que a 

implementação da unidade nos distritos proporcionaria mais comodidade para 

os pais e crianças com TEA. Em seguida, o vereador Ayron reafirmou seu 

compromisso de lutar pela ampliação das ações voltadas às pessoas com 

TEA, bem como pela implementação de políticas públicas que promovam a 

igualdade para toda a população. Ele também parabenizou as ações da 

Prefeitura e do Secretário Municipal de Saúde pelos eventos dedicados à 

saúde da mulher, reiterando seu empenho em continuar contribuindo para 

essas iniciativas. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a 

referida sessão, marcando a próxima para o dia vinte e quatro em horário 

regimental. E para constar, eu, Néri porto, Oficial de Atas, lavrei o referido 

documento que, após ser lido e votado, será assinado pela Mesa Diretora para 

que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 22 de outubro de 2024.  

____________________________ 

Pedro Cajueiro 

Presidente 
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_____________________________ 

          Angelo de Macedo 

         1º Secretário 

 

____________________________ 

Alexandre Barreto 

          2º Secretário Ad hoc 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


